

浙江送出今年第一个减税降费大礼包

预计每年可减税超195亿元

本报记者 楼纯

昨天,记者从浙江省财政厅获悉,省财政厅、国家税务总局、省税务局近日联合下发《关于浙江省贯彻实施小微企业普惠性税收减免政策的通知》,送出新年第一个减税降费“大礼包”。

据介绍,此次政策共有6条,内容包括对月销售额不超过10万元的增值税小规模纳税人免征增值税;放宽小微企业适用标准,年度应纳税所得额、从业人数和资产总额三项指标上限分别提高到300万元、300人和5000万元;创业投资企业和天使投资个人投向初创科技企业符合条件的可按投资额的70%抵扣应纳税所得额等。相关人员表示,这6条政策,实打实,标准清晰,简明易行,让企业实实在在享受到政策红利。

浙江省税务局副局长徐敏俊表示,这次小微企业普惠性税收减免政策将大幅减轻小微企业的所得税负担。徐敏俊还举了个例子:“一家年应纳税所得额为280万元的企业,原来按25%税率,需要缴纳税款70万元。新政实施后,100万元以下的部分,税负5%,超过100万元的部分,税负10%,将减轻税收负担47万元。力度非常大。”

据了解,这次减税不需要小微企业提交任何纸质材料,已经缴纳(1月)税收的,系统将自动实行退税或下月抵扣。

预计,全省小微企业每年可减征税费超195亿元,可享受优惠的企业数量占纳税企业总数的95%以上,其中98%是民营企业。为了给企业降税减负,政府要过紧日子。省财政厅副厅长章启诚透露,这次税收减免将使得2019年浙江财政收入减少近120亿元,政府正常支出将缩减5%。

18只杭州独角兽 登上胡润榜 估值超万亿的蚂蚁金服 居全国第一

胡润研究院今日发布《2018胡润大中华区独角兽指数》,这是胡润研究院第五次发布“独角兽指数”。榜单结合资本市场独角兽定义筛选出有外部融资且估值超10亿美元的优秀企业,数据截止日期为2018年12月31日。

本次在大中华区内收录共计186家独角兽企业,整体估值总计超5万亿人民币。北京依旧是占据大中华区独角兽企业最多的城市,合计有79家企业上榜,占上榜企业总数的42.5%;上海和杭州分列二三,独角兽企业数量分别达到42家和18家。

从行业维度看,来自于互联网服务行业的独角兽企业数量仍最多,有44家企业上榜,占本次独角兽企业总数的23.7%。

排名前十的企业中,陆金所完成C轮13.3亿美元融资,其估值从上一期的超1000亿上升到超2500亿。上季度,微众银行估值刚刚上升至超1000亿,而仅仅过了一个季度,其估值又上升至超1500亿。此外,蚂蚁金服仍以超1万亿的估值位列第一,今日头条保持超5000亿位列第二,滴滴出行保持超3000亿的估值位列第三。

据不完全统计,红杉资本捕获上榜独角兽企业49家,腾讯系和IDG分别捕获30家和21家分列二三;排名前十的投资机构都捕获超过10家上榜独角兽企业。

本报记者 张云山



财经圈
扫一扫二维码
了解财经大事

滴滴: 缓解春节打车难,加收服务费全额给司机

最近,一些小伙伴发现,打车越来越难了。坏消息是,更难的还在后头,大数据显示,除夕至正月初二是打车最难的三天。

好消息是,1月24日,滴滴出行公布了三项举措希望缓解春节打车难,这其中,“春节司机服务费”引起了乘客的关注,从1月28日至2月10日,浙江10个地市的乘客要额外向司机支付服务费,多花几块钱,留住司机,你愿意吗?

据滴滴大数据预测显示,今年春节期间(1月28日~2月10日)全国平均打车成功率下降20%,全国范围内将出现空车较少,等车时间较长的现象,其中除夕至正月初二是打车最难的三天,主要原因是春节出行需求增多,但大部分司机也选择休假与家人团聚,进而造成较大的供需失衡。

今年春节,滴滴推出了三项举措,包括为全国282个城市的乘客提供“春节出行指南”、“春节司机服务费”拓展至268城,以及“同时呼叫”功能推广至120城。

“春节出行指南”是滴滴通过大数据技术

展示城市出行数据,更好地帮助乘客了解所在城市出行状况的创新尝试。1月28日起,北京、上海、广州、深圳等282个城市的乘客,可在滴滴出行APP内,了解当地昨日的平均打车成功率、打车难易时间段等信息,以此作为乘客规划出行的参考。

“春节司机服务费”和“同时呼叫”功能是滴滴去年春节期间就曾推出过的举措。据悉,2018年春节期间,“春节司机服务费”受到了司机群体的好评。“同时呼叫”则因能够一键呼叫多个车型,提高打车成功率,获得不少乘客的肯定。今年滴滴将以上两项措施推广至更多城市。

记者注意到,全省除杭州外,其余10个城市,从1月28日至2月10日,乘客在呼叫快车(含拼车)、优享、优步、专车时需额外支付2至6元“春节司机服务费”,该费用全额给司机。此外,滴滴平台会给全省的司机师傅发放吉祥红包,金额随机,单个红包金额在2.8—100元之间。人流量大或热门地区接单,司机获得红包的概率会大大提升。 本报记者 陈婕



钱哥私募沙龙
扫一扫二维码
了解私募操盘

华为一个重磅发布,芯片股成了香饽饽 “新基建”是近期市场主线,私募看好5G

本报讯 昨天一则消息让A股市场上的半导体芯片股像打了鸡血,集体大涨——华为在北京研究所发布业界首款5G芯片:天罡芯片。据华为介绍,该芯片支持200M频宽频带,预计可以把5G基站重量减少一半。在此消息的刺激下,芯片概念股纷纷大涨,板块中一度有10多个个股涨停,收盘兆日科技、富瀚微、同有科技、苏州固锟和闻泰科技等涨停,圣邦股份、扬杰科技、北方华创等股一度涨停,收盘大涨6%以上。

“目前的市场可谓是干柴烈火,持续调整了一年后,很多个股的股价和压缩饼干也相差无几了,一遇政策利好或者消息刺激,就容易出现大涨。”私募姚先生表示。如前期的科创板题材、光伏、5G和医药等板块均在消息的刺激下上演过大涨。

姚先生对近期市场观察后发现,进入2019年,市场上活跃资金轮番在炒作“新基建”这条主线。前面炒过5G基站、特高压和高铁,最近更受欢迎的则是人工智能、新能源汽车充电桩和工业互联网等。“芯片是人工智

能等新技术中最核心的,所以市场对国产芯片较为期待,此前芯片股也调整比较充分,股价的位置比较低。所以有类似华为发布业界首款5G芯片这样的重磅消息出来,相关芯片概念股:包括集成电路、半导体及元件、人工智能等受到了各路资金的追捧。”私募姚先生表示,他们也参与了国产芯片题材的炒作,但因多数相关个股仍没有走出调整趋势,暂时只当作超跌反弹来操作。

“现在看得见的热点是5G板块。”乾通易嘉王志强认为,近期的投资思路不要忽视了5G通信。“把握5G行情也需要考虑未来业绩释放的因素,一方面进行逢低布局市值小但业务有竞争优势的个股,当前的估值只反映过去,要着眼于5G商用的行业空间来思考,享受未来的行业景气带来的高增长;另一方面可以逢低配置流动性较好的低估值蓝筹。”王志强表示。随着年报预报密集发布,年报行情也悄悄展开,王志强也建议关注有业绩增速中上,但公司估值调整幅度较大的品种。 本报记者 刘莞信